

■ Selección

Ferrer podría romper la defensa

Una inoportuna lesión impediría a Camacho alinear a la zaga del 'Dream Team' azulgrana

COLPISA • LA TOJA

Una inoportuna bursitis sufrida por Albert Ferrer en su rodilla izquierda, que le impidió entrenarse ayer jueves en Portonovo, podría hacer que José Antonio Camacho no alinee la zaga del dream team barcelonista -Ferrer,

«Espero que mañana viernes pueda entrenarme con normalidad y confío también en no tener problemas para jugar ante Brasil. Después de tanto tiempo sin venir a la selección, sería una pena no poder participar por culpa de una lesión tan tonta, señaló el lateral derecho catalán.

El doctor Genaro Borrás, médico de la selección, comentó que la lesión es una «simple inflamación de la rodilla, que sólo necesita reposo y médicaamente no le impedirá jugar». Según el doctor del Celta y del combinado nacional, «si el partido hubiera sido hoy y Camacho lo hubiera deseado, Ferrer no habría tenido problemas para jugar».

Aunque el choque frente a los brasileños tiene más pinta de oficial que de amistoso, Camacho no arriesgará lo más mínimo, sobre todo si se tiene en cuenta que el miércoles espera nada menos que Argentina, en el estadio La Cartuja de Sevilla. Tampoco pudo contar el técnico murciano en el entrenamiento de ayer con Aranzabal, Julen Guerrero, Urzáiz y Paco, los cuatro futbolistas que se han incorporado tarde a la concentración debido a los compromisos coperos jugados el pasado miércoles por Real Sociedad, Athletic y Zaragoza.

Sólo queda un entrenamiento, el que tendrá lugar en la tarde del viernes en Balaídos y no parece probable que Camacho cuente como titulares frente a Brasil con estos cuatro futbolistas. Tampoco está claro quién será el portero titular español tras la lesión de Cañizares. Toni jugó el último choque frente a Israel, pero el catalán ahora en suplente en el Atlético y Camacho debe decidir entre el valenciano y el cacereño César Sánchez.

Abelardo, Nadal y Sergi- en el choque amistoso que la selección española disputará mañana sábado (21.15, TVE 1) frente a la poderosa Brasil, en el estadio Balaídos. El defensa del Chelsea, ausente en una convocatoria de España desde el choque jugado

en Israel hace más de un año, sufre una inflamación en la rodilla que quizás producida por un pequeño golpe. Ferrer no se entrenó ayer en Portonovo por simple preocación, pero cree que se recuperará a tiempo para jugar el partido contra Brasil.



Los jugadores de la selección española posan con la nueva camiseta que estrenarán en este partido contra Brasil.

EFE

«Si juego trataré de aprovechar la oportunidad porque en la selección no tendré muchas», señaló Molina, quien declinó entrar al trapo sobre las críticas del galés John Toshack al cancerbero argentino Bizzarri aunque se mostró partidario de que «los problemas se arreglen cara a cara». Molina comenzó el curso como suplente de Toni, pero debutó de portero con la selección en Polonia, donde entró en el minuto 75 en lugar de Cañizares, y ahora puede verse como titular

español. Frio como un témpano, es consciente de que «el fútbol es muy cambiante, tanto para bien como para mal, y por eso siempre hay que trabajar a tope».

Wanderley Luxemburgo, seleccionador de Brasil ausente en Galicia, ya que este partido coincide con un choque de los olímpicos canarinhos frente a Australia, ha dicho que «Brasil jugará contra España como si fuese la final de la Copa del Mundo». Estas declaraciones, empero, no parecen muy creíbles cuando se com-

prueba que los porteros Marcos (Palmeiras) y Zetti (Santos) fueron convocados este jueves, casi a última hora.

Los españoles, en cualquier caso, siguen a lo suyo, con ganas de reivindicarse frente a los mejores jugadores del mundo. «Vamos a salir a ganar. No nos preocupa si los brasileños salen más o menos motivados, aunque no creo que se lo tomen a broma o cachondeo porque en Brasil el fútbol es como una religión», señaló el guardameta Molina.

EL PODIO

600.000 pesetas cobró el cuarteto arbitral que dirigió el Lorca-Oviedo

A nada menos que 600.000 ascendió la minuta que pasó el cuarteto arbitral que dirigió el Lorca-Oviedo de Copa disputado en San José el pasado miércoles. ¡Vaya palo! Pero, claro, el árbitro y sus asistentes eran de Primera División y, además, había cuarto árbitro -Ayza Gámez, de Castellón, que ha dirigido partidos a los equipos murcianos de Segunda B- por lo que la tarifa se disparó. Una minuta que es la misma venga el árbitro de donde venga y que es la que pagan los equipos de Primera.

Pero no sólo en el fútbol de élite se pagan esas cifras. En la Preferente murciana hay que cotizar 43.000 pesetas del ala y algo más de cincuenta mil en Tercera. Y, en fútbol sala, en la División de Plata, por poner otro ejemplo, se pagan 80.000 pesetas por el trabajo de los dos árbitros y el de mesa.



PACO ALONSO

Insólito: no hubo tarjetas

Arbitrando Megía Dávila -conocido en el arbitraje como el *pollero* ya que tiene un

puesto de venta de pollos en un mercado madrileño- resulta ciertamente insólito que el encuentro se saldara sin ninguna tarjeta. Y es que Megía tiene la mano fácil: en el Alavés-Celta de hace un par de jornadas enseñó 9, pero su récord está en 14.

De pesca en el San José

Muchos hombres de fútbol se dieron cita el pasado miércoles en el San José. El hecho de que el Lorca tenga un entrenador que no sabe si se va a quedar o no hizo que por allí aparecieran intermediarios -Ponce, Quique Pina...- y hasta entrenadores en paro como Crispi, por cierto ex técnico lorquino. También hubo ojeadores como el madrileño Paco de Gracia o el rojiblanco Iselín Santos Ovejero. Dicen que el morenito Gil anda bastante bien y que podría ser objetivo de algún club. Todo ello, claro, mientras Santos Márquez, asesor deportivo del Lorca, se frota las manos pensando en hacer negocio a cuenta del brasileño. Por cierto, había demasiados jugadores negros en el Lorca.

■ Fútbol

Lorenzo Sanz se querella contra el diario que le acusó de llevarse fondos del club

AMADOR GÓMEZ • MADRID

Lorenzo Sanz anunció ayer la presentación de una querella contra *Diario 16*, que ha acusado al presidente del Real Madrid de utilizar fondos del club para fines particulares, en concreto tres millones de pesetas para jugar una partida de póker con Jesús Gil. Lorenzo Sanz quiere salvar en los tribunales su imagen ante el nuevo escándalo que le ha salpicado, pero la oposición ya tiene una excusa más para derrocar al presidente y pensar en un futuro en el desembarco de Florentino Pérez en la Casa Blanca.

El presidente del Real Madrid asegura que «en las últimas semanas se han difundido falsas noticias relativas a la supuesta utilización de fondos del club para fines particulares», y ha puesto el caso destapado por *Diario 16* en manos de un bufete de abogados para intentar salvar su honor.

«Si alguien es capaz de demostrar que que he utilizado una peseta en beneficio propio, no durará ni un segundo más en la presidencia del Real Madrid», insiste Lorenzo Sanz, mientras *Diario 16* defiende que tiene testigos que han firmado ante notario que Manuel Fernández Trigo entregó al presidente los tres millones de pesetas exigidos para jugar una *timba* de póker con Gil.

Mientras en el campo judicial a Lorenzo Sanz se le acumulan los problemas, la situación no es menos complicada para el Real Madrid a nivel deportivo, ya que a la guerra de los porteros abierta por Toshack, que está en la cuerda floja, se han sumado en las últimas horas la sanción de dos partidos a FMorientes y la nueva lesión de McManaman.

► Kiko jugó 25 minutos en un amistoso

José Francisco Narváez Kiko intervino ayer durante 25 minutos en el partido amistoso que jugaron los suplentes del Atlético de Madrid frente al Conquense, de la Segunda División B, en el Cerro del Espino y que concluyó con el resultado de 2-0. Kiko entró en la cancha en el minuto 10 de la segunda parte en sustitución de Delfi Geli y aunque está lejos de su mejor forma el delantero evidenció que está totalmente recuperado de la operación de ambos tobillos a la que se sometió el pasado 8 de febrero.

► El ex deportivista Bebeto vive del pasado en el fútbol mexicano

El brasileño Bebeto es un «caso patético» que ha cobrado 850.000 dólares sólo por sus recuerdos de gran futbolista, afirmó un diario mexicano al mostrar la «otra cara» del ex internacional brasileño.